

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. свят.) о 5-ій годині по полудні

Редакція і Адміністрація: у Львові Чарвечного ч. 12.

Письма приймають тільки справовані.

Зустрілися звертають на увагу на окреме жадані і на зложенем сплати поштової.

Рекламаці вказані вказані від сплати поштової.

Передплата у Львові з агенції деняжків пасаж Гавсманя ч. 9 і в ц. к. Старостяк на провінції:

на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40

Поодинокое число 2 с. з поштовою пересилкою:

на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90

Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

(Італійський король Гумберт убитий. — З Сербії. — Війна в Хіні.)

Нині в ночи наспіла з Італії вість про замордоване італійського короля. Король Гумберт був вчера рано о 10-ій годині на торжестві роздаваня нагород при гімнастичних вправах в місцевості Монца, де єсть літна палата італійського короля. Коли по скінченім торжестві всідав король з своїм ад'ютантом до двірського повоза, стрілено до него три рази з револьвера. Король поцілений в серце упав і за кілька хвиль умер. Убийника зараз увязнено. Називає ся Анджельо Дресі і походить з місцевости Прато.

Король Гумберт, син короля Віктора Емануїла, уродив ся дня 14 марта 1844 р. отже числив 56 літ. Брав участь у війнах в 1859 і 1866 р. В битві під Куестоццо, коли побіда почала хилити ся на сторону Австрійців, заступив успішно відворот армії. По занятю Риму 1870 р. був командантом тамошної залози. Оженив ся 1868 р. з Маргаретою, дочкою кн. Фердинанда генуєнського і Єлисавети сардської. В році 1878 по смерті вітця став королем Італії. В часі свого правління придержував ся все конституції, завів лад в цивільній листі своїм людяним поведенем, добротою і лагідністю придбав собі честь і любов у свого на-

рода. На жаль широко розповсюднений в Італії анархізм наставав кілька разів на жите короля Гумберта. Перший раз допустив ся замаху на короля кухар Посананте в Неаполі дня 17 падолиста 1878 р. і легко єго ранив. Другий раз допустив ся замаху на Гумберта анархіст Ачіяріто дня 22 цвітня 1897 в Римі, але й той не удав ся, аж ось сей третій скінчив ся смертю. Обіймаючий з нинішнім днем правліне син короля Гумберта, король Віктор Емануїл II. уродив ся 11 падолиста 1769 р. і єсть оженений з дочкою черногорского князя Николая.

На вість о смерті короля Гумберта скликав президент міністрів Саракко безпроводочно раду міністрів, а відтак виїхав до Монци. Новий король Віктор Емануїл перебував тепер з женою за границями Італії, бо вибрав ся був в подорож на схід.

Урядові заручини короля Александра відбули ся в мешканю королівської судженої. Чи ну заручин довершив в присутности митрополита настоятель парохії, до котрої належить Драга Машинова. Присутні були: всі міністри з женами, президент скупщини Несторович, президент ради державної Христич і члени дипломатичного тіла. Король одержав звиж 2000 телеграм з усіх сторін краю. В поході зі смолскопами взяло участь около 10.000 людей. На промову міського радного Яковича, відповів король, що мешканці столиці ніколи не мали нагоди бачити і повитати єго в більше торжественній хвилі як тепер. Король підніс, що пішов за голосом серця, бо знає так само як і сербській нарід з досьвіду, як дуже терпить

державна в наслідок незгоди в пануючій родині. Доси супруже пожите сербских королів впливало на політику. То не повинно більше повтарятися. Між телеграмами, які одержав король Александер, єсть і дуже сердечна телеграма від Архикнязя Франца Фердинанда.

В справі довозу оружия до Хіни пише Fremdenblatt: Як довідуємо ся, пороблено в австро-угорских портах зарядження, щоби спинити висилане воєнних материялів до Хіни. Крім того візвано консулярні уряди, щоби старали ся о те, аби австро-угорські кораблі за границею не приймали на свої поклади воєнного материялу з чужих портів призначеного для Хіни. — З Вашингтону доносять, що прислане там письмо американського посла Конгера було фальшоване. Уряд справ заграничних має докази, що телеграму сфальшували директор хіньских телеграфів Шенг і ген. Юншікай.

Про еміграцію до Канади.

(Дальше).

Перше велике лихо є то, що гроші наші дуже мало варті. За 100 зр. дістає 40 дол., а долар тут так само як у Австрії 1 золотий. Друге: дорога пожирає велику суму, на кождім місци кождий хоче удерти, ошахрувати, так що і не стямаш ся, а гроший уже нема. Гамбургі страшні суми пожирає від наших за нічляги,

1) ПОЦІЛУЙ.

(З чеського — Кароліни Светлі.)

Полудневий дзвінок прогомів, а з вежі церковної роздав ся звук посмертного дзвона. Діти, що бавили ся на обширнім сільським майдані, не зважали на то, мужчини познимали вправді капелюхи, але поводитись так, немов би нічого незвичайного не стало ся. Але жінки — о, ті стрепенулись! Всюди полишали кожду роботу, одна на кухні недоварений ще полуденок, друга в стайні корови, що їх саме доїла, третя свою роботу в коморі, звідки вимітала ще вимові порохи, словом, з усіх кутів і сторін бігли цікаві дочки Еви на своє, звичайне в таких случаях місце збору, під поважну столітню липу, що розпостерла свої дужі, хоронячі рамена над дахом сільської церковці.

Хто то міг так нагле умерти? — питала одна сусідка другу. Але як можна було вчитати в їх здивованих лицах, ні одна з них не мала найменшого причутя о тім, що стане ся. Бо й навіть не було нічого чути, щоби хто в околиці тяжко занедужав.

Наші добрі гірнячки угадують се і те, ломлять собі голову над наввищем небіжчика і поволи перечисляють всіх людей в селі. Від часу до часу схрешують при тім руки, і часом побожно хрестять ся, аби злий світ не погадав, що то лиш грішна цікавість, а не чувство найчистішої християнської любови вигнало

їх з домів на кладовище під стару липу. Однак то цілком не перешкаджає, що они своїми гадками перебувають більше при паламарі на давнищні і нетерпеливо ждуть, кілько разів він задзвонить. Ага, дзвонить другий раз, отже то жінка умерла.

Нове зачудоване, нове угадуване під липою: котра то жінка могла бути, з котрої родини...

Сусідки рішають, що за всяку ціну мусять тут заждати на паламаря, аби єго випитати, як лиш вийде з церкви. Між тим може собі худоба дома при порожних жолобах ричати, яка там страва пригоріти, кітка зайти до комори і там ласувати кілько скоче, чоловік воркотіти, що нині так довго треба на обід ждати — они не рушають ся з місця, доки не заспокоять свої цікавості. Що значить того трохи гніву, коли можна дізнати ся щось нового! Чоловік сейчас забуде гнів, коли жінка принесе єму найсвіжішу новину, і у всіх хатах не лиш нині, але може ще й цілий тиждень будуть говорити о нинішній наглій смерті.

Хто би того не знав, тому треба сказати, що трохи сплетень для нас гірняків конечна річ, так як води для риби. Хто би нам хотів заборонити побалакати і забавити ся трохи сплетнями, той просто засуджував би нас на смерть. Радше відреклись би ми хліба, вдовилились би пісною бараболою, як мали би зрікати ся своїх навичок: балаканє мусить бути, тим ми осолоджуємо собі жите, загріванє нашу відвагу, піддержуємо здоров'є — одним словом оно так потрібне, як сповідь. Дівчина

не пішла би у нас сама по траву, дитина до ліса на ягоди, чоловік не вибрав би ся сам в дорогу, бабуся не пішла би за ніщо в свіві сама по ріше. Все, що робимо, робимо в двійку, инакше не іде робота, инакше нам ніяково і тоді все ні до чого. Але скоро лиш єсть ще хто при роботі, з ким би ми могли свобідно побалакати, Боже, тоді все нам горить в руках, так, що селяни з долів не можуть надивити ся.

Жінки під липою як на шпильках, не можуть діждати ся паламаря. Алеж бо то треває, заки той чоловік вийде з церкви! Видко, що він вже старіє ся. Свещеник повинен би дійсно оглянути ся вже за иншим, живішим паламарем.

Вкінці появляє ся стая на порозі. — Хто то нам нині умер, татусю? — закричали всі нараз — так голосно, що заглушила бряскіт ключів і скрегіт замку, що звичайно при змиканю так пишчить, що аж в ушах залящить.

— Ого, а ви ще того не знаєте? — питає хитрий паламар і удає дуже здивованого. Він ще любить пожартувати, хоч єго голова біла як голуб, а старість порядно єго пригорбила. — Де то записати? О, щось то буде! Побачите що правду кажу, коли діють ся такі нечувані річі. Здаєть ся, що тепер вповнить ся наша ворожба, що ті гори западуть ся, а на їх місце утворить ся велике озеро.

— Ми вже досить вас наслухали ся в церкві, аби не забути, що ви наш паламар, чого ще тепер воркочете?

— А як мені не дивувати ся! Доси все

Львів дня 30-го липня 1900.

підводи, окрім плати за перевіз, в чім агенти, котрі людей провадять, допомагають ще ліше дерти. Так наш чоловік передіждений приходить до Вінніпеґу без цента. Отже зрозумійте тепер, чого уряд страшить ся наших людей. Се і не диво, боже зважте: якби тільки половина без гроший приходила, що втотди почати? Отже скажу, що половина приїжджає з сяким-таким капиталом, а друга половина майже без цента. Що-ж почати? В перших роках уряд помагав тим, що вишукував роботу для людей і сям була велика поміч — але зважте самі: Як по року стане така велика маса приїздити бідних, де ж та робота для усіх найде ся? У сім році до тепер приїхало 5000 наших, з котрих кожний хоче роботи. Додам ще, що сего року приїхало Німців коло 1000 з Росії з над Волги, дуже бідних. Далі додам, що тамтого року приїхало коло 10.000 Духоборців майже без цента, котрі пишуть роботи! Вам би треба добре розважити, що то значить сідати на фарму, на котру треба усе купити, від найменшого до найбільшого; в краю чужім, де усе нове, чуже, а язык, незрозумілий, а „світ не батько, а доля не ненька“, як каже ся в пісні, кожний лише чатує, аби послідне видерти. До сего ще рік в гроша треба жити. Отже коли Ви, братя селяни, добре розважали мої слова, то мусите потвердити за мною, що дуже сильно змінило ся за 4 роки в Канаді. Подумайте собі: кільки то землі забрали люде за 4 роки, а земля-ж преці не вода: сів один-другий, то там уже не сядете. А де наші сіли, розкажу Вам: 1) Stur-artburn, де нині пару тисяч живе, нема уже ані одной фарми вільної. 2) Pleasant Home, де поверх тисяча народа, нема также фармів. 3) Dauphin-Sifton, осада, на котрій більше як 5000 живе, также як помістять сегорічних 100—200 родин, то цілком заповнить ся. 4) Shoal Lake, де коло 2000 поселило ся, не має уже ані одной фарми вільної. Отже Манітоба, яко найстарша провінція в поселеню, нині уже цілком завята, і ніхто не може надіяти ся, що тут дістане землю за 10 доларів. А мусите знати, що се провінція, яко найстарша, найбільше заробку дає і має найбільше залізниць, де также нарід заробляє. Але тут наш чоловік фарми не найде.

Правда, що купити можна землю, але я кажу, що як хто іде сюди на куповане, то сто раз ліпше зробити, як не буде ся рушати з свого гнізда, бо купувати землю нікому не можу радити. Наших людей тут осіло в Манітобі поверх 12.000.

Возьмім другу провінцію Assiniboia. Ся провінція лише місяцями придатна до господарювання, по більшій часті се сухі пустарі, без води, а ті місця, де люди поселяють ся, дале-

ко від залізної дороги тай від заробку, так, що бідному дуже гірко приходить ся зачинати нове житє. Тут живе наших понад 4000, найбільше в околиці, Yorkton званій. Поверх 300 миль з сих осель до Вінніпеґу, звідки люди ходять на зарібки. Додам ще, що недалеко наших поселили ся тут Духоборці більшою полвиною. В сій то провінції не багато місця в на поселенє для наших людей.

Третя провінція Saskatchewan, в котрій живе наших коло 2000 душ, на Fish Creek Colony, а місце се від Вінніпеґу на 600 миль віддалене. Тут найшло би ся місця, але се дуже на північ положене, то часто морозы убивають, а по друге, далеко від заробку, так, що бідний чоловік ніяк жити не може. Отже ніхто не повинен іти в се місце, хіба як розгосподарують ся тоті, що тут осіли.

Лишає ся четверта провінція, Alberta з головним містом Едмонтом. Альберта, се найліпша провінція з цілої Канади, і тут наших поселило ся по над 7.000. Наші люди позабирали тут добрі землі тай добре розживають ся. Але тут дуже скоро землю займають, а від залізниць далеко, бо коло 100 миль англ. або 40 австрійських треба за фармою іти.

Тепер же зберіть до купи усе сказане за усі провінції та увидите, чи Вам іти чи не іти до Канади? Додати мушу, аби-сте знали, що начине господарске тут далеко дорожше як у старім краю, а худоба і коні в двох підскочили в ціні за 4 роки. Корова коштувала 20, а тепер за добру платять і 50 долар., коні коштували 100 дол., тепер 200—300 доларів. Мусите і се зважити, що тут ніхто доріг не робить, самі поселенці мусять робити, як їм треба їх, а на таких великих просторах майже неможливе таке діло. Правда, що залізниця будують, де люде осідають, але се не так скоро, бо багаті усюди дбають не про бідних поселенців, а про свої кишені, отже як уважають, що буде користь велика, то будують, а як ні, то іди здоров на фарму і 100 миль, як не маєш чим поїхати. Залізниця тут усі не державні, але Товариства, то є спекулянтів, котрі добру ціну кажуть собі платити: за одну миль англ. 4 центи. Перед 4 роками сідали наші люде від залізниць на 10—30 миль, нині треба іти і понад 100 миль, як се діє ся в Едмонтоні.

(Конець буде)

так бувало, що о всім що у нас стало ся, звали ви вже годину скорше як той, кого то дотикало. Деж мені могло хочби присниться ся, аби ви не знали, що Луциха умерла.

— Молода Луциха? То чей неправда? То неможливе! Та я її вчера бачила ось там у вивозі.

— І я її вчера бачила, як вшала біле на плоті.

— Кажу, що молода Луциха умерла. Як раз перед дванадцятою годиною в полудне і лишила донечку.

— Бідний хробачок! Тож то тяжко мусіла ся з тобою розставати. Бідна, нещаслива мати.

— Умерла, як кажуть, легкою смертю; не знала що умирає. Заспала, аби більше не пробудити ся.

— Пером їй земля!

— І вічне спасеніє. Правда, не була она найліпша, але й ала не була.

— Луць хіба не загризе ся, що она по-вишила его.

— Певне що ні! Таж він лиш тому оженив ся з нею, що так хотіли родичі, инакше були би его прокляли.

— Кожний хто її бачив з Луцем, говорив, що ті двох не для себе. Луць несе голову гордо, немов би цілий світ належав до него; она ходила все з повислою головою як умучена пташка. Она все була така повільна і спокійна, не мала здоровля.

— Аж тепер може Луць оженити ся до

вподоби. Дай ему Боже! Мені було его дуже жалє, коли ішов ось туди поїд ту лицу до шлюбу — був такий блідий, якби молоду хоронив, а не вів до престолу. Кожний мусить ему бажати добра. Мало таких сусідів як він. Нікого не укравдичь і не дасть зробити кривди. А де кому може допомогти, то зробить все з щирою серця. Часом розсердить ся, але хто з нас без хиби.

— Хто би то був надіав ся, що Вендульці суджено, що буде мати Луця. Від часу его оповідий не була на музиці ні при якій иншій забаві, а однако она була дівка жива і весела. Коли Луць з нею не оженив ся, не хотіла віддати ся ні за кого.

— Але що мали его родичі против неї? Того не можу арозуміти. Онаж і хороша і порядна дівчина та й не бідна, а роботяща.

— І трохи посвоячена з ним.

— Як раз тому не хотіли, аби з нею женив ся. Его родичі були старовіри; їм здавало ся, що то був би гріх, колиб тих двох побрало ся, бо їх прадіди були рідними братьми. І священик не міг їх на то намовити, гадали що ніхто не знає так добре волі божой як они. Лиш они одні мали ключі до царства небесного.

— То так було? А я пераз ломила собі зад тим голову. Ну правда, лише рік, як я сюди віддала ся. Вендульці десь серце забє ся, коли почує, хто умер.

— Луць певне не буде зволікати з весі-лєм і не повинен; де стайня повна худоби,

— Перенесеня. Львівський ц. к. висший суд краєвий переніс офіціалів канцелярийних: Юліана Турка з Козової до суду край. у Львові, Войтіха Базяка з Бережан до Золочева, Корнила Жеребецького з Войнилова до Станиславова, Льва Щербинського з Яворорова до Золочева, Едварда Тручку з Старої Соли до Стрия, Івана Телящука з Буданова до Коломиї, Антопія Мізеру з Рави до висшого Суду краєвого у Львові, Стефана Домразка з Вишнівчика до Бурштина, Володислава Шетину з Заболотова до Тернополя, Софрона Гальку з Чешанова до краєвого суду у Львові, Володислава Фльоренцького з Любачева до Станислава, Василья Білецького з Дрогобича до Стрия, Мойсея Клянокфа з Коломиї до край. суду у Львові, Йосифа Якубовського з Комарна до Дрогобича, Александра Дзьобу з Радимна до Бережан, Франца Стенічку з Вірчи до Судової Вишні, Ікова Делявського з Куликова до Стрия, Мечислава Вітковицького з Підгаєць до Скольного, і Германа Гіршберга з Чорткова до Коломиї; дальше канцелярій судових: Михайла Сеньковського з Жидачева до Самбора, Самуїла Ірміловича з Березова до Перемишля, Давида Фіншлера з Бірки до Самбора, Йосифа Бульєвича з Римадова до Сянока, Станислава Скульського з Підгаєць до Городка, Романа Ткачківича з Заліщик до Галича, Фердинанда Гренівльда з Підгаєць до Станиславова, Симеона Радзевич-Виницького з Підгужа до Луки, Йосифа Бороня з Микулинець до Косова, Николая Кадобяньського з Отишії до Делятипа, Омеляна Енґля з Судової Вишні до Перемишля, Рудольфа Левинського з Печеваткина до Підгаєць, Івача Чабана з Грималова до Сокаля, Винкентія Малиновського з Янова до Чорткова, Франца Кухарського з Обертина до Коломиї, Івана Шуста з Снятина до Делятина, Володимира Козоріза з Бурштина до Калуша, Михайла Моха з Радимна до Бережан, Маріяна Лабовича з Лопатина до Підгужа, Івана Бурґмана з Бурштина до Сторожинця, Івана Салічу з Косова до Теробовлі, Льва Гальку з Вишнівчика до Богородчав, Адольфа Стефанова з Луки до Заболотова, Йосифа Мянновського з Заболотова до Станиславова, Василя Кошюха з Люговиск до Бірки, Івана Щудловського з Скалага до Бурштина, Віктора Міснєвського з Угнова до Вірчи, Франца Стебельського з Бірки до Рожитова, Казимира Михальського з Рави до Войнилова, Антопія Щельбовського з Римадова до висшого суду краєвого у Львові, Симеона Гірша з Солотвини до Мостиск, Івана Качмарського з Устрик до Янова, і офіціала

хата повна людей, а ще до того в колісці мала дитина, там чоловік не довго видержить без жінки. Побачите, що най лиш мине шість тижднів жалоби, то сейчас по службі Божій за небіжку піде Луць просто до Паліцких і буде сватати Андудьку.

*

І справді все стало ся до слова так, як жінки під липою ворожили.

Як наш гірський добрий чи злий звичай велить, пішов вдовець в товаристві всіх своїх мужеских свояків зараз по службі Божій, яка відправляла ся за его небіжку жінку шість тижднів по похороні, просто до коршми, аби там свій жалє заштити.

Там сидів з ними аж до полудня і щедро їх гостив, як звичайно при таких нагодах. По гостині подякував всім сердечно за їх нишнє товариство і при похороні та просив, аби й на дальше не забували на него. Очевидно всі обіцяли ему то і просили з своєї сторони, аби і він остав для них все вірним приятелем і свояком, на що він всім їм подав руку і поцідував ся з кожним.

Тепер всі почали обіймати ся і припивати до себе. Вкінці Луць встав і кивнув на шваґра, що сидів найблизше него. Той встав, а коли вдовець пожелав своїм гостям доброї і веселої забави, вийшов з ним сейчас з господи. Ніхто з гостей не питав его, куди він іде; всі лиш приязно усміхалч ся і очима давали собі знаки, що розуміють ся.

Мартиня Гвоздзя з Мостяк до Солотвини, а Вацлава Герасимовича ід Зборова до краевого суду у Львові.

— Кваліфікаційні іспити в речивці осіннім 1900 перед ц. к. комісією екзамінаційною для учителів і учительок народних шкіл розпочнуть ся в Станиславові дня 17 вересня с. р. о 8 год. а рана. Подана треба вносити найдалше до 9 вересня с. р. дирекції гімназії учительської в Станиславові через властиву раду шкільну окружну.

— По повени град. З Рогативщини доносять: Дня 11, 12 і 13 липня страшна повінь навістила дванайцять громад тутешнього повіта. Не минуло двох тижнів, а вже нове нещасте упало на три громади. Що повінь полишила, то знищив оногди великий град, котрий навістив села: Вишнів, Гребенів і Луковець.

— Нещастна пригода. Дня 24 с. м. в Судовій Вишні, своячка п. Марса, влаетителя С. Вишні, незвичайної краси панночка, з нестерожности упала до глибокої кириці на подвірї двора і була би там з певністю погубла, колиби не був їй поспішив з допомогою ковальський челядник, Іван Сьвітлик, котрий працював недалеко в кузні. Він спустив ся сам в ведрі до кириці і видобув на верх потапаючу, оголошешу панночку. Нещасливій удлено першої лікарської помочи і з тяжким трудом привернено до свідомости.

— Процес с 52 000 К., в чім містило ся 40.000 відшкодованя, відбував ся в Самборі від 9 до 19 с. м. П. Тадей Мальчевский, директор копальні нафти, обжалував австро-бельгійську спілку за зриване контракту найму. Трибунал нараджував ся при кінці розправы через цілий день і признав п. Мальчевському 36.000 К. і 5.600 К. відшкодованя за кошти процесу.

Господарство, промисл і торговля.

— Ц. к. Дирекция залізниць державних оповішує: „В льокалі агенції дневників І. Ст. Соколовского у Львові, пасаж Гавсмана, ч. 9, буде уряджене від дня 1. серпня с. р. бюро продажы залізничных карт їзди. — В бюрі тім буде продаватись по тих самих цінах, що і при касах залізничных, на разі тільки карти їзди до всіх стаций при шляхах ц. к. залізниць державных і льокальних в Галичині і Буковині. Звзгляду на перебудову львівського головного двірця і сполучене з тим перенесена цілої експедиції особливої до провізоричного двірця, котрий аві під виглядом простору, аві під виглядом вигоди, не буде міг вдоволити всіх жадань, упрашав ся П. Т. Пу-

Тож то було заглядуваня до всіх вікон та бігавини, коли они оба ішли разом вздовж селом. Хоч властиво ніхто не сумнівав ся о цілі їх ходу, то однако кождий хотів пересвідчити ся на власні очи, чи они таки ішли до Палюцких, аби там сватати дівчину. Коли сусіди побачили, що они дійсно увійшли до хати, стали збирати ся, аби чим скорше явити ся там за ними. У нас вже такій звичай, що люди як лиш побачать, що сват іде з молодим на сватане, ідуть вараз за ними, аби чути, як обі сторони будуть умавляти ся. Дуже часто ділять ся тоді сусіди на дві сторони і коли не може прийти до згоди, помагає одна сторона молодому, друга тестеві.

У Палюцких була все як найбільша чистота, бо Вендулька уважала на порядок як яка міска панна. Нині був тут більший лад як звичайно, поміст чистенько виमितий і все почищене як на яке свято. Видко було, що Палюцкі дожидали вже любих, рідких гостей.

Луць певне не залишів дати знати Вендульці через якусь знакому женщину, коли прийде ві сватати, хоч для приличности уникав цілих шість тижнів дівчини і навіть не бачив ві за цілий той час. Імовірно мусіла і дочка сказати щось о тім вітцеві, внакше старий Палюцкий, котрого люди, як він не чув, називали „святеньким“ (бо він з великої побожности найшов все і на всім щось доганного) не був би нині одів ся цілком по святоточному ти не причесав так гладко волося по обох

блику, аби куповала для власної вигоди карти їзди в повише наведеній агенції дневників або в бюрі інформаційнім ц. к. залізниць державных, ул. Красіцких, ч. 5, через що заощадить собі неприятностей, на які можна наразитись при стиску при касах в тім провізоричнім двірці.

ТЕЛЕГРАФИ.

Відень 30 липня. Суботнішна Wien. Ztg. оголошує, що Архиякнязь Петро Фердинанд заручив ся з княжною Мариею Христиною, дочкою кн. Альфонса бурбонско-сидилійского.

Білгород 30 липня. На вінчане короля прибуде, як відпоручник царя, віденський амбасадор гр. Капніст.

Льондон 30 липня. Daily Express доносить з Шангаю: Лігунчан заявив, що чужі послы суть вже в дорозі з Пекіну і Тіентсіну, куди мали в неділю прибути.

Льондон 30 липня. Генерал Роберте доносить з Бургіспіт, що Френч обсадив місто Міддельбург. Бури не ставили опору.

Білгород 30 липня. Король оголосить в четвер, або в дни своїх уродин, 15 серпня, загальну амнестию.

Париж 30 липня. Міністер війни видає декрет, силою котрого всі члени найвисшої ради воєнної будуть піддані безпосередній власти міністра війни. На місце Вругера іменовано воєнним губернатором Парижа ген. Фльорантена.

Переписка Адміністрації.

— Монастир Всч. 00 Василян в Буковій п. Фельштин і Вп. Карпюк в Снятині Прислани гроші на часопись доручила нам агенция часописий аж 28 липня! Дятого просимо простити за опізнене, а на будуче прислати передплату на руки Адміністрації „Нар Часописи“ ул. Чарнецкого ч. 12. Висилку часописи сейчас заряджено.

сторонах худого лиця і не держав в руці та бакирки з сьвіжою табакою.

Привитав вдівця і его швагра з належною вічливостію, але якось зітхаючи. Бо він безнастанно роздумував лиш над гріхами і сьватами того непоправного сьвіта та розводив ся при тім так жалістно та плачливо, що аж змарнів від того.

Гостям подав крісла і попросив їх плачливим голосом сідати та відпочати. Але гості з подякою відмовили.

— До того ще досить буде часу, як приймете нашу просьбу — відповів Луців швагер. — Виж і без того мусите знати, чого ми нині зайшли до вас.

Старий Палюцкий знов зітхнув; нерадо займав ся він грішними справами того сьвіта; але шож було діяти, мусів раз на то рішити ся.

Імовірно, аби нелюбу ему і непотрібну, як на его бесіду гадку, о скілько можна скоротити, дав пізнати, що о всім знає і відповів просто:

— Я мусів би говорити неправду, коли би хотів перечити: то певне Луць сватає нашу Вендульку.

(Дальше буде).

Рух поїздів залізничных важний від 1-го мая 1900, після середно-европ. год

посп. особ. відходять		3 і Львова	
День			
	6:25	До	Лавочного, Мункача, Борислава
	6:30	"	Підволочиск, Одеси, Ковови
	6:35	"	Іцкан, Букарешту, Радівців
	6:30	"	Підволочиск в Підзамча
8:30	8:40	"	Кракова, Любачева, Орлова, Відня
	"	"	Відня, Хирова, Стружа
	9:00	"	Скольного, Лавочного від 1/2 до 15/8.
	9:15	"	Янова
	9:25	"	Підволочиск в гол. двірця
	9:35	"	Іцкан, Сопова, Бергомету
	9:53	"	Підволочиск в Підзамча
	10:20	"	Белзця, Рави, Любачева
	11:25	"	Янова від 1/2 до 15/8 в неділі і сьвята
1:55	"	"	Підволочиск в гол. двірця
2:08	"	"	Підзамча
	2:15	"	Брухович від 7/8 до 10/8 в неділі і сьвята
	2:45	"	Іцкан, Гусятиня, Керешмево
	2:55	"	Кракова, Відня, Хабівки
	3:05	"	Стрия, Скольного лиш від 1/2 до 80/8.
	3:15	"	Янова від 1/8 до 15/8.
	3:20	"	Зимноводи від 13/8 до 16/8.
	3:26	"	Брухович " " "
	3:30	"	Ярослава " " "

посп. особ. приходить		Ніч	
12:50	2:30	До	Кракова, Відня, Берлина
	"	"	Іцкан, Констанції, Букарешту
	4:10	"	Кракова, Хирова, Коросна
	7:48	"	Брухович від 7/8 до 10/8.
	6:10	"	Іцкан, Радовець, Кімполонга
	6:30	"	Кракова, Відня, Берна, Варшави а Орлова від 15/8 до 16/8.
	6:13	"	Янова від 1/8 до 15/8 в будні дни
	6:50	"	Лавочного Мункача, Хирова
	7:25	"	Сокаля, Рави рускої
	7:10	"	Тернополь в гол. двірця
	7:33	"	" Підзамча
	9:12	"	Янова від 1/8 до 15/8 в неділі і сьвята
	10:40	"	Іцкан, Гусятиня, Радовець
	10:50	"	Кракова, Відня, Івонича
	11:00	"	Підволочиск, Бродів в гол. двірця
	11:23	"	" Грималова в Підзамча

посп. особ. приходить		До Львова	
День			
	6:10	З	Кракова
	6:20	"	Черновець, Іцкан, Станиславова
	6:46	"	Брухович від 7/8 до 10/8.
	7:10	"	Зимноводи " " "
	7:45	"	Янова (головний дворець)
	8:05	"	Лавочного "
	8:00	"	Тернополь на Підзамче
	7:40	"	" гол. дворець
	8:15	"	Сокаля, Рави рускої
	8:50	"	Кракова, Відня, Орлова
	11:45	"	Ярослава, Любачева
	11:55	"	Іцкан, Черновець, Станиславова
	12:55	"	Янова на гол. дворець
1:35	1:15	"	Кракова, Відня
	"	"	Скольного, Хирова, а з Лавочного від 1/2 до 15/8.
	1:45	"	Іцкан, Станиславова
	2:20	"	Підволочиск на Підзамче
	2:35	"	" гол. дворець
	5:15	"	" Підзамче
	5:40	"	" гол. дворець
	6:00	"	Сокаля
	5:45	"	Кракова
5:55	"	"	Чернівців

посп. особ. приходить		Ніч	
12:20	12:05	З	Скольного, Калуса, Борислава
2:31	"	"	Черновець, Букарешту
	3:12	"	Кракова, Відня, Орлова
	3:35	"	Підволочиск на Підзамче
	6:20	"	Іцкан, Підвисокого, Ковови
	9:23	"	Янова від 1/8 до 15/8 і від 16/8 до 80/8 що дня, а від 1/8 до 15/8 в неділю і сьвята
	7:24	"	Брухович від 7/8 до 10/8 і від 16/8 до 19/8.
	8:50	"	Брухович від 1/2 до 15/8 що день
8:40	"	"	Кракова, Відня, Любачева
	8:28	"	Янова від 1/8 до 15/8.
	9:45	"	Кракова, Відня, Пешту, Сяножа
	10:00	"	Іцкан, Ковови, Підвисокого
	10:12	"	Підволочиск, Бродів, Кошичиць
	10:30	"	" на гол. дворець
	10:15	"	Лавочного, Хирова, Пешту

ЗАМІТКА. Пора нічна числить ся від 6-о години вечером до 5-ої години 59 минут рано. Бюро інформаційне ц. к. залізниць державных при ул. Красіцких ч. 5

За редакцію відповідає: Адам Креховський.

Торговля вина ЛЮДВИКА ШТАДТМІЛЕРА у Львові при ул. Краківській ч. 9 продає вино шампанське Йосифа Терлеї і Спілки в Будапешті „TALISMAN SEC“ по дуже приступних цінах.

TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI

Ілюстрована часопись для женщин.

Б Е З П Л А Т Н О

4 томи повісти

Клим. Юноши „Внучок“ — А. Мечника „Ованес Огана“ — К. Ляскового „Зужитий“ — Ст. Аріеля „Улуди“

за кождей чверть рік том

одержать як „ПРЕМІЮ“ передплатники галицкі.

„TYGODNIK MÓD I POWIEŚCI“ в будучім 1900-тім, а в 42-ім роді існуюваня буде виходити під тим самим як доси літератским напрямом, а надержанем і на будуче дотеперішого отрудкицтва в спеціальних відділах видавництва.

MODY PARYSKIE

(2.000 рисунків і 12 великих аркушів з кроями і взірцями робіт жіночих) і **GOSPODARSTWO DOMOWE,**

завдяки котрим наша часопись независимо від заспокоєня потреб ума образованої женцини, запевнює їй практичну хосенність стверженої вартости.

Обітниця богатих на слова, заповідань уліпшень і реформи, якими визначують ся більше менше всі проспектові оголошеня, унікали ми доси з принципу. Тим менше могли би ми уживати їх тепер, коли читаюча публика відповіла на проявленій в Tygodnik-у напрям дійстними доказами признаня, становлячими для редакції цінну заохоту до постійности на обібраній дорозі.

Одинокою обітницею з нашої сторони, а радше сказавши, одиноким зобовязанем, яке приймаємо, єсть стояти і дальше на основі тих пересвідчень, котрі нині вільно нам вже уважати тревалим звеном між часописню а читателями, а подаючи їм інформації з проявів дійстного житя, вибирати зпоміж них лише ті, яких вартість і вплив на суспільність власну або чужу признаємо. Ту задачу хочемо виповнити як доси без тіни упереджень, сторонничої ненависти і взгляду на личный інтерес.

То всео, що вільно нам нині сказати о дусі і напрямі нашої праці на будуче.

Не спускаючи з уваги печаливого і безперервного постійного забезпеченя сотрудництванашої часописи, маємо сказати кілька слів о тім, що ми в відділі белетристики приготували для „TYGODNIKA MÓD I POWIEŚCI“ на будуючий рік.

Маємо запевнені праці: *Марії Родзевичівної, Віктора Гомулицкого, Володислава Ст. Рей монтта, Севера (Ген. Маційовского), Володислава Умиського і многих инших.*

В відділі поезії звістні читателям пера: *Казимира Глиньского, Миріяма, Лямгого, Ор-Ота і инших,* обіцяли нам свої твори на слідуячий рік.

Розпочинаємо рік 1900 двома творами повістевими:

Волод. Ст. Реймонта

повість п. в.:

І по многих днях. — І по многих літах....

Севера

повість п. в.:

Легенда.

Услівя передплати разом з премією:

У Львові і Кракові:

Чвертьрічно	1 зр. 80 кр.
Піврічно	3 зр. 60 кр.
Річно	7 зр. 20 кр.

В Галичині з поштовою пересилкою;

Чвертьрічно	2 зр. 20 кр.
Піврічно	4 зр. 40 кр.
Річно	8 зр. 80 кр.

Редантор ЯН СКИВСКИЙ.

Передплату для ЛЬБОВА і ГАЛИЧНИИ приймає, числа оказові і проснекта даром висилає

Головна Агенция і Експедиция „TYGODNIKA“ у Львові

Пасаж Гавсмана ч. 9 і веї книгариї і контори писем.